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 است؟ نادرست Al13و Na11،Mg12كدام گزينه پيرامون سه عنصر -1

  جدول تناوبي هستند. sهر سه جزو عناصر دسته  )1

  تر است. بيش Al13تر و از كم Na11از Mg12) خصلت فلزي2

3(Na11 همانندMg12 شود. خرد نميدهد، ولي  در اثر ضربه تغيير شكل مي  

  ) هر سه سطح درخشاني دارند.4

دهد. كـاتيون   تر خود واكنش مي عنصر واسطه دوره چهارم جدول تناوبي در تركيب با يون هاليد دوره دوم جدول تناوبي با ظرفيت كم مينچهار - 2

lاين تركيب در زيرلايه    خود چند الكترون دارد؟ 2

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  تر است؟ بيشخاكي هاي زير در فلزهاي قليايي نسبت به فلزهاي قليايي  ه تعداد از ويژگيچ - 3

  ـ شمار الكترون لايه ظرفيت  پذيري ـ واكنش  ـ شعاع اتمي

  ـ خاصيت فلزي  ـ فعاليت شيميايي با گاز كلر

  ) پنج4  ) چهار3  ) دو2  ) يك1

  هستند؟ نادرستهاي زير پيرامون واكنش  چه تعداد از گزاره - 4

YO(s) X ...   

   شود. آهن باشد، واكنش به صورت طبيعي انجام مي  Yعنصر  سديم و X) اگر عنصر آ

COهاي واكنش باشند، فرآورده Feو  Cترتيب  به Yو  Xكه  ب) درصورتي (g)2 وFe(s) د بود.نخواه  

  است. Yتر از  به كاتيون شدن بيش Xجام گيرد، تمايل صورت طبيعي ان پ) اگر واكنش به

  گردد. طور طبيعي انجام نمي باشد، واكنش به Xتر از  بيش Yكه سرعت واكنش با رطوبت هوا در  ت) درصورتي

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

.......... رسانايي الكتريكي كمي دارنـد و عنصـر ....................   عناصر گروه چهاردهم جدول تناوبي عناصر، دو عنصر .................... و .......... بين در - 5

  پذير است. جامدي شكل

1 (Pb  ـSi  ـGe  2 (Sn  ـSi  ـPb  3 (Si  ـGe  ـPb  4 (Si  ـSn  ـPb  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 6

  است. 6نگ آهن با هيدروكلريك اسيد برابر واكنش ز) مجموع ضرايب مواد در معادله 1

  است. 3ها به نوع عنصرها برابر  ) سولفات، نسبت شمار اتمII) در فرآورده محلول واكنش آهن با محلول مس (2

  شود. ) هيدروكسيد در آب نامحلول بوده و به رنگ سبز ديده ميIII) آهن (3

  ) سولفات، قبل از افزودن آهن محلول آبي رنگ است.II) در واكنش فلز آهن با محلول مس (4

Znايش الكتروني كاتيونآر - 7 65 2
هاي آن با كـدام گونـه    ترتيب از راست به چپ) با آرايش الكتروني كدام گونه يكسان بوده و شمار نوترون (به 30

  برابر است؟
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شـود.   مـي آزاد  STPدر شـرايط   CO2ليتر گاز 512/1درصد خالص، با محلول هيدروكلريك اسيد رقيق،  90گرم كلسيم كربنات  10در واكنش  - 8

  بازده درصدي واكنش كدام است؟

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) H O(l) CO (g)   3 2 2 22  

(Cl / , Ca , C , O g mol )     1
35 5 40 12 16 

1 (70  2 (75  3 (80  4 (85 

  



 

 

  چند مورد از مطالب زير درباره نمودار داده شده درست است؟ - 9

  

  تر از فسفر است. ششود، بي هاي لايه ظرفيت كلر وارد مي اي كه از طريق هسته بر الكترون ) ميزان نيروي جاذبهآ

  تر از اتم سديم است. هاي الكتروني در اتم گوگرد بيش ب) تعداد لايه

  تر از عنصرهاي نافلزي است. پ) تفاوت شعاع اتمي در عنصرهاي فلزي اين تناوب بيش

  يابد. هاي لايه ظرفيت كاهش مي تناوب از راست به چپ ميزان تحرك الكترون نت) در اي

  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

l، نسبت شمار الكترون باCoCl3در تركيب -10  lدر آنيون آن به شمار الكترون با 1 ο كبالت در گروه نهـم و دوره   در كاتيون آن كدام است؟)
  است.) 17هاي كلر برابر  چهارم و شمار پروتون
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  است؟ نادرستهاي زير درباره دو واكنش زير  يك از گزينه كدام - 11

H SO
I) C H (g) H O(l) ...

II) C H (g) Br (l) ...

 

 
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  شود. توليد مي IIهاي برم جايگزين كنيم، فرآورده واكنش  ) اگر در مولكول اتان، دو اتم هيدروژن روي دو اتم كربن را با اتم1

  شود. توليد مي Iفرآورده واكنش  OHجايگزين كردن يك اتم هيدروژن در مولكول اتان با يك گروه ) از 2

  ها است. از ديگر هيدروكربن ها نآلكهاي تشخيص  ، يكي از روشII) واكنش 3

  شركت كنند. IIتوانند در واكنش  هايي با تعداد اتم كربن كم مي ) فقط آلكن4

  .................... به جزهاي زير درست هستند،  همه گزينه -12

  تر است. ) در واكنش ترميت، فلز آهن از آلومينيوم فعال1

  شود. آهن استفاده مي ) از آهن مذاب واكنش ترميت، براي جوش دادن خطوط راه2

  ش نرود.رود پي چه انتظار مي ها لزوماً خالص نيستند، به همين دليل امكان دارد مطابق آن دهنده ) در واكنش ترميت واكنش3

  .فلزي است كه در سطح جهان بيشترين مصرف سالانه را در بين صنايع گوناگون دارد) آهن 4

NaN)سديم آزيد -13 گـرم باشـد، جـرم     8/352شود. اگر ميزان كـاهش جـرم در ايـن واكـنش      % تجزيه مي78به ميزان  در يك ظرف سرباز 3(
  ؟واكنش تقريبا چند گرم است استفاده شده دريد آزسديم دهنده  واكنش

(Na , N g mol )   1
23 14  

NaN (s) Na(s) N (g) 3 22 2 3 

1 (1050  2 (700  3(453   4 (235  



  درست هستند؟ ها از خانواده آلكان هاي زير پيرامون پنجمين عضو زارهچه تعداد از گ -14

  تري از هگزان دارد. ) گرانروي بيشآ

  تر است. ب) فراريت آن از بوتان كم

)در دماي اتاق پ) C)22 صورت مايع است. به  

  تر است. ت) نقطه جوش آن از هپتان كم

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي كربن، در كدام دو تركيب يكسان است؟ هاي هيدروژن به شمار اتم نسبت شمار اتم - 15

  ، سيكلوهگزان) بنزن4  ) اتين، هيدروژن سيانيد3  ) بنزن، نفتالن2  ) بوتان، اتن1

  فرمول مولكولي كدام تركيب زير با تركيب داده شده يكسان است؟ -16

  ـ اتيل هگزان 3) 1

  متيل اوكتاندي ـ  5و  3) 2

  ـ متيل نونان 2ـ اتيل و  3) 3

  ـ متيل دكان 4) 4

  است؟ نادرستنام كدام هيدروكربن  -17
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  ـ دي متيل هپتان 4و  3: 
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  ـ دي متيل پنتان 4و  4ـ اتيل ـ  2: 
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  ـ متيل پنتان 3ـ اتيل ـ  3: 
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  ـ متيل هگزان 3: 

  ....................به جز هاي زير درست هستند؛  همه گزينه - 18

  كربنه هستند. تك ها، ترين عنصر خانواده تمامي هيدروكربن ) ساده1

  .شود مي از گاز اتين استفاده جوشكاري و برشكاري فلزها در ) 2

  تر است. ) بوتين از بوتن سير نشده3

  شود. نارس استفاده مي يها تر ميوه فرنگي رسيده براي رسيدن سريع ) از اتن آزاد شده از يك موز يا گوجه4

  

گاز هيدروژن آزاد شود، بازده درصدي واكنش كـدام اسـت؟(حجم مـولي     mL900ي آب،گرم كلسيم هيدريد با مقدار كاف 84/0اگر از واكنش  -19
Hاست. L25گازها در شرايط آزمايش، , Ca g mol   1

1   ) (معادله موازنه نشده است.)40

CaH H O Ca(OH) H  2 2 2 2  

1 (80  2 (85  3 (90  4 (95 

 

 

 

 

  



 

 

  هاي زير درست هستند؟ د از گزارهچه تعدا - 20

  ) اساس كار تقطير جز به جز، نقطه جوش مواد است.آ

  تر است. ب) در برج تقطير دماي بالاي برج از پايين برج بيش

  كنند. تقطير به سمت بالاي برج حركت مي ت خام داغ وارد شده به پايين برجهاي سبك نف پ) مولكول

  گيرد. ها، اسيدها و آب از آن صورت مي نمك ت) پالايش نفت خام، پس از جدا كردن

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1


